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OPERACIONES CON NUMERQS ENTEROS.
SUMA — RESTA — PRODUCTO - COCIENTE

Resolver las siguientes sumas y restas.

A ) = : -(]) t3-09-
e DX =[] e2-¢2~
RPN E— ) T R
d. =2 + (49) = e =D =4 = (+3) = _
ed+=_— =[] j9-(3-

. Completen con el nimero que verifica la igualdad.
a.D+(—2]=1 c.Dig'53=3
b5+ 9= d.3+( )=

Resolver las siguientes situaciones problematicas.

a. Un famoso matematico nacié en el afo
384 antes de Cristo y murié en el afio 322
antes de Cristo. /Cudntos anos vivio?

b. Algunos documentos afirman que Thales de
Mileto nacié en el afo 624 a. C. y fallecié en
el afio 547 a. C. éCudntos afos vivio?

¢ Si una persona naci6 en el afio 15 a. C. y
murié en el afio 43 d. C., icudntos anos vivié?

d. En una montaia donde se practica esqui,
la temperatura mds alta fue de -3 °C, y la
mas baja, de =25 °C. {Cudl fue la diferencia
de temperatura?

© Un avién vuela a 9000 m y un submarino
estd a -850 m. iCudl es la distancia entre
ambos?

§. Cecilia tiene $250 en el banco y debe pagar
$150 de Internet y $180 de expensas. iLe
alcanza el dinero? Cufinto le falta, si ademas
quiere pagar $120 de la cuota del gimnasio?

Y
T.D+[+12]=0



Un joven de la antigua Grecia que habia nacido
en el afio 423 a.C. ingreso, al cumplir 18 afios, a
la escuela de Filosofia. (dEn qué afio ingreso?

h Un submarino estaba sumergido a 48 m
respecto del nivel del mar, y después de unas
cuantas maniobras, llegd a 71 m. éBajo o subid?
¢Cudntos metros?

i. Esteban estaciono su auto en el segundo
subsuelo del edificio donde trabaja. Subio 7
pisos para buscar unos papeles y luego bajé 4
pisos parair a una reunion. {En gueé piso se hizo
Ia reunion?

i~ Enuna cdmara frigorifica hay —11 °C. Deciden
bajar la temperatura en 4 °C para mejorar
la capacidad de conservacion de algunos
alimentos. éA qué temperatura quedard la

camara?

|- Resuetvan las siguientes multiplicaciones.
'*3-{*?1'-0 d.wz.J-D
b.7.0=() e15.¢2.0-()
«t2. =) t2.69. 9= )

ﬁesolver las siguiente_s. divisiones.
a12:(-2) = D €. -3 (2= D
b.18: (3 = ) a25:25= )

[.—2.3.(-2)'=D
n.—3.{—z}.(-ll=D
2. 0.0=)

e —60:12= D
f. <100 : (-2) = D

4. Completen con el nGmero entero que falta para que se cumplan las siguientes igualdades.

l.3.[:=—6 cLC].(—%}-nz
b.[:,{—S)-lm e.ls.[_—_)=—45
t-~7-[____]--210 f-g:[-ﬁlﬂi
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a (=5) . 15) - (=25) . (~45) : (=5) : (<15) . (-115) . (-115) : (-5)

b. (8) . (8) . (-64) : (8) . ) . E126) : (16) « ()

¢ (-240) . (-344) . 0. (441) : (3) . 504 : (-4) . (-115) : (-80)



